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szerint történnek az uj párlalalui- 
lások, mondta a nemzeti pol­
gári párt budapesti gyűlésén l.u- 
káes László. — Egy kicsit go­
rombábban úgyis mondhatta 
volna, hogy érvényesülési szem­
pontok szerint, mert. bizony, ma 
tagadhatatlanul nagyon sokan 
várjak emelkedésüket a politikai 
szerepléstől és ha a kielégítést ke­
reső ambíció a meglevő politikai 
pártok keretében nem találja meg 
a kívánt elhelyezkedés lehetőségét, 
könnyen uj párt szervezésére, 
vagy legalább a meglevő pártok 
valamelyikében külön frakció 
alakítására adja magát.

Ne legyünk azért igazságtala­
nok és ismerjük cl, hogy objek­
tiv szempont is elég sok van ma 
Magyarországon arra, hogy a po­
litikai nézetek szerteágazzanak. 
Alkotmányjogi, társadalmi, gaz­
dasági, világnézeti különbségek 
egvaránt élesebben tagolhatják 
részekre a magyar nemzetei 
most, mint a béke boldog idejé­
ben.

De épen ezért, mert látjuk az 
objektiv szempontoknak ezt a so­
kaságát. volna feladatunk a szub­
jektív szempontok háttérbe szo­
rítása. vagy még helyesebben : az 
ellenkező irányba terelése.

Mert ma, ha valami szubjektív 
szempont vezethet bennünket a 
politikában, az csak a hazánk és 
nemzetünk jövője iránti féltő ag­
godalom lehel, amely viszont arra 
kötelez, hogy elnyomva magunk­
ban minden személyes keserűsé­
get, embertársaink iránti bizal­
matlanságot, vagy ellenszenvet, 
egyesüljünk a haza megmentésére, 
irányuló nagy munkában.

Mi a nemzeti polgári párt iránt 
rokonszenvvel nemcsak azért vi­
seltetünk, inéit ez a párt nyíltan 
és határozottan hirdeti, hogy a 
már legnagyobb ellenségeitől is 
százszor visszasírt Tisza István 
szellemében akar dolgozni s ma­
gát a Tisza István pártja folyta­
tásának tekinti, hanem azért 
is, mert ez a párt nem köti magát 
hatalmi érvényesüléshez és min­
den oldalon, minden olyan jó 
munkát, mely a magyar nemzeti 
eszmét szolgálja, az alkotmány 
teljes helytállását, a szabadság­
jogok biztosítását, a becsületes és 
hazafias .munka megbecsülésének 
s a kalandorok visszaszorításának 
lehetőségeit előmozdítja, teljes 
erejével támogatni kész.

Meg vagyunk győződve arról,

hogy mindazoknak, akik a régi 
becsületes szabadelvű korszaknak 
a ingvar nemzet életére és min­
den magyar állampolgár boldo­
gulására áldásos hatását tapasz­
talták, vagy megérteni képesek,

nem a szélsőségek szabadclviisé- 
gel hangosabban hirdető csoport­
jaiban, hanem a nyugodt, békés 
és épen azért igazán szabad fej­
lődést előkészítő párttal cgyiránv- 
ban kell haladniok.

Egy héten belül megkapják a köz- 
tisztviselők az átmeneti segélyt.

Budapest, május 17. A hivatalos ' 
lap mai száma közli a közszolgá­
latban álló tisztviselők és egyéb , 
alkalmazottak, nyugdíjasok, öz­
vegyek és szülőt len árvák részére 
az 11)22. évi má jus, június és ,ju- ; 
lins hónapokra vonatkozó átme­
neti segélyek tárgyában kiadott 
rendeletet. A közszolgálatban 
álló tisztviselők, akiknek április 
hónapban 8000 korona rendkívüli 
segélyre volt igényük, az átme­
neti segély hónapjaiban 8000 ko­
ronát fognak kapni, összesen 
10,000 koronát : 5400 korona után 
5100 koronát, összesen 10,800 ko­
ronát : 1000 korona után 1000 ko­
ronát. összesen 9200 koronát ;
3400 korona után 4200 koronát, 
összesen 7000 koronát: 2400 ko­
rona után 3600 koronát, összesen 
6000 koronát; 1800 korona után
2800 koronát, összesen 4000 kom- I 
nát : 1000 korona után 2400 kom- j 
nát, összesen 4000 koronát: 1400 
korona után 2400 koronát, össze­
sen 3800 koronát: 1200 korona j
után 2100 koronát, összesen 3300 
koronát : 1000 korona után 1750
koronát, összesen 2750 koronát; 
800 korona után 1400 koronát.

Választási mozgalmak 
az első kerületben.

Amind az első kerület polgár­
ságának lelkes hangulatából lát­
szik, dr. Vásáry István tanácsnok 
az első kerületben fényes győzel­
met fog aratni ellenfelein, akik 
már minden lehető és lehetetlen 
Ígérettel igyekeznek maguknak 
híveket szerezni.

A szociáldemokrata párt je- j 
löl tje nap-nap után Ígérgeti 
mindama jó dolgokat, amiket 
már a kommunizmus idején mód 
jóban volt úgy a polgári társada­
lomnak, mint magának a mun­
kásságnak gyakorlatban megis­
merni. Minden a mienk ! Nagy­
szerűen bevált jelszó volt a ve­
zetők javára. A munkásság nagy 
tömegei azonban jobban nyomo­
roglak és nélkülöztek, mint va­
laha. Ennek a terhei alatt roska-

összesen 2200 koronát: 400 körön a 
után 600 koronát, összesen 1000 
koronát. (MTI.)

Budapest, május 17. Egy héten 
belül megkapják a köztisztvise­
lők az uj átmeneti segélyt. — A 
folyósítást titokban készítették elő, 
hogy elejét vegyék a várható ár­
drágításnak. Illetékes helyen a 
rendelet végrehajtásáról a követ­
kezőket mondották :

Minden hivatal maga gondos­
kodik az átmeneti segély gyors 
folyósításáról. — Az előkészületi 
munkálatokat már jóval a rende­
let megjelenése előtt a legtöbb be­
li ven elvégeztek, ugv, hogy a fo­
lyósítás igazán nagyon gyorsan 
fog menni. Mi meg vagyuk győ­
ződve róla. hogy még ezen a héten 
de legrosszabb esetben a jövő hét 
elején minden köztisztviselő meg­
kapja a számára esedékes átme­
neti pótlékokat. Az emelés átla­
gosan körülbelül 150r/r -nak felel 
meg. Mindenesetre nagy megter­
hel te tés az állam számára, de a 
köztisztviselők véleménye szerint 
megélhetési lehetőségük még igv 
sincs biztosítva.

dozik ma is az ország. Azt beszé­
lik, hogy maga a munkásság sem 
lát a budapesti jelöltben valami 
sok garanciát abban a tekintet- 
ben. hogy az ő érdekeiket önzet­
lenül és állandóan képviselje.

Mii óta v Istvánnak, a keresztyén 
nemzeti ellenzék jelöltjének nem 
tudja megbocsátani még a két 
évvel ezelőtti választó közönsége 
sem, hogy teljesen a puccsisták­
kal tart. Benne volt abban a tár­
saságban, amely ni van könnyű 
lelkiismerettel lett Volna képes az 
országot kitenni egv újabb meg­
szállás keserűségeinek, borzal­
mainak, rablásainak. Debreczen 
polgársága még élénken emlékszik 
az oláh megszállás eseményeire ■ 
és nem ül fel ennek a scgédpucs- ] 
csislának még akkor sem. ha pár- 
tonkiviilinek hirdeti is magát, 
mert a piaristák vasárnapi gyű­
lésé ugyancsak megmutatta ennek 
a pártonkivüliségnek az őszinte­
ségét .

Most azzal áll elő Milotay Ist­
ván, hogy akik a debreceni vá­
rosi politika hibái és mulasztásai, 
az egészségtelen birtokpolitika, 

helytelen városi adópolitika, tűr­
hetetlen lakáspolitika és rossz 
közélelmezési politika ellen akar­
nak orvoslást, azok hozzá for­
duljanak.

Milotay István képviselőjelölt 
el akarja hitetni a dcbreczeni jó­
zan polgársággal, hogy ő mind­
ezekhez a dolgokhoz jobban ért, 
mint dr. Vásáry István tanács­
nok, akinek városi szolgálata 
alatti érdemeit nemcsak szülővá­
rosa ismerte el mindig, hanem 
akihez más városokból is számta­
lanszor jöttek el tanácsot kérni és 
akinek c téren való működését is­
merik az összes magyar városok­
ban és ismerik a minisztériumok­
ban.

Nem lehet ezeket a dolgokat a 
levegőből megismerni ; nem lehel 
a debreceni polgársággal elhitet­
ni. hogy újabban már a hajdú is 
ért a harangöntéshez.

Debreczen polgársága minden 
eféle mesterkedés és pesti furfang 
dacára is lelkesedéssel kitart az 
ő igazi jelöltje, dr. Vásáry Ist­
ván tanácsnok mellett.

A korona 0*68
Budapest, május 17 A valutapiac 

zárlata ez volt : Napoleon 3015—45, 
angol font 3465--515, dollár 778 -88, 
francia frank 71 és fél, márka 275 
285, lira 1050—100, osztrák korona 
760—860, rubel 42—43, lei 544—54, 
szokol 1488—98, dinár 1097 -1107, 
lengyel márka 18 és háromnegyed 
19 és háromnegyed.

TTtótőzsdo valutái : A nyugatiak 
szilárdabbak. Dollár 785 -6, márka 
279- 80, szokol 1192, rubel 43, dinár 
1101, osztrák korona 825, lei 549—50.

Nemesfém pénzek piaca : Ezüst ko­
rona 65 és fél— 66 és léi, forint 175- 
979. 5 koronás 340—70, Napoleon 
8020, 20 koronás magyar arany 3200

3240, dukál arany 3300.
Zürichi zárlat: Berlin 183, New- 

york 522 és fél, Prága 1009. Budapest 
0.68, Zágráb 190, Varsó 13, Bécs 5, 
osztrák bélyegzett 5 és fél.

A búza ára.
A terménytőzsdén a forgalom 

szűk keretek között mozgott. A 
búza feltűnően elhanyagolt volt. 
Alig fordult benne elő kötés.

Hivatalos árak : Búza tiszavi - 
déki 3460 -80, egyéb 3450—650, 
rozs 2975 3000. takarmányárpa
2150 550, sörárpa 2550 650. zab 
2120 60, tengeri 2075 3130. 
korpa 1650- 675,
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A tiszántúli ref. egyház- 
kerület tavaszi közgyűlése.

Szerdán reggel t) órakor üli 
össze a tiszántúli református egy­
házkerület tavaszi közgyűlése a 
kollégium dísztermében. Az ün­
nepélyes ülésre a díszterein a régi 
hagyományokhoz liiven fel volt 
díszítve, de az egykor zsúfolt so­
rokból most sokan hiányoztak. — 
Elvágta őket .főiünk a gyászos 
trianoni béke, a megszálló bitor­
lók önkénye, mely hí (féléinkéi 
nem engedi el még az ilyen tel­
jesen politikamentes ülésre sem. 
A- régi protestáns nagyjaink: 
Boeskai, Bethlen, Rákóczi hatal­
mas képei busán tekintettek le a 
gyér sorokra, viszont a gyüleke­
ző bizottsági tagok elmerengve 
szemlélték egykori nagyságunk 
fényes alakjait... A régi embe­
rek közül gróf Degen féld Jó­
zsef patriarchal!s alakja tűnik ki. 
Elnöktársa dr. Baltazár De­
zső Amerikában van segítséget 
kérni, az öreg grófra sokkal na­
gyobb teher nehezedik, ő azon­
ban bámulatos szívóssággal vi­
seli. Egész nap tanácskozik fá­
radhatatlanul. Ott vannak György 
Endre, Mezőssy Béla volt minisz-

lelkész minél előbb hívei közi le­
gyen, hanem a lelkész özvegyé­
nek és árváinak segítségét más­
képen kell megoldani. Nagy szí

terek. Amaz oláh megszállás alól 
törekedett a közgyűlésre. Le akar 
mondani a közgyűlési tagságról. 
A közgyűlés egyhangúlag nem 
engedi és az ősz magyar kálvi­
nista enged a közóhajnak... — 
Telnek-múlnak az idők és a sok 
új ember közül alig ismeri ki az 
ember magát.

Pont kilenc órakor' gróf D e- 
kentei d József csengője hívja 
be a kerületi tagokat. Elnöktársa 
a legidősebb esperes, Berey Jó- 
zset nagykárolyi egyházmegyei 
esperes, aki a közgyűlésen a tá- 
roilevő di1. Baltazár Dezső püspö­
köt helyettesíti. Berey József ma­
gasan szárnyaló imája után gróf 
Degenfeld József főgondnok üd­
vözli a megjelenteket. Az ősz fő- 
gondnok meleg részvéttel emlék­
szik meg IV. Károly királynak 
luesszé idegenben történt elhuny­
ta ml. Kegy vieles szavakkal fel - 
idézi a múltat, mikor a mindent 
felforgató forradalom előtt pár 1 
nappal a király Debrecenben járt 
és a tiszántúli egyházkerület püs­
pöke megáldotta. „A mi jó kirá­
lyunk emlékének szenteljünk egv 
kegyeleles lapot a mi jegyző­
könyvünkben.“ A kerület' állva 
hallgatja meg a főgondnok be­
szédét és egyhangúlag hozzájá­
rni. Kegyeleles szavakban párén- 
tálja cl még Bareza József fő­
gimnázium! h. igazgatót, Kulcsár 
Endre, dr. Nagy Zsigmond nyu­
galmazott tanárokat. Rácz (inda 
nagyba hiszi lelkészt. Poszvék Irén 
szatmári tanitónőképző intézel ti 
igazgatót. A meghaltak elparen- 
lalasa után bejelenti n lőgoiidnok 
a püspök amerikai útját. Az el­
szakított területeken egyházaink 
ideiglenesen külön alakullak, a 
nyomasztó drágaság idején meg­
hintek azok a források,' .„elvek 
nagyra!,ivatott kulturintézmó- 

táplállak 1, kultui in­
ti /menyek romlásba dőltek, hiva­
talnokai a nyomorral küzdenek •

ezért ment a püspök Amerikába, 
hol fáradalmat nem ismerve gyűjf 
ez intézményeknek. Isten áldja 
meg őt útjában (élénk éljenzés) 
és jutalmazza fáradtságát bősé­
gesen. A gyűlést megnyitja.

K i s s Ferenc egyházkerületi 
főjegyző ezután bejelenti a távol- 
maradottakat, az egyházkerület 
igazolja őket távolmaradásukért. 
Bejelenti továbbá, hogy az egy­
házkerület egyházai a világi fő­
jegyzői állásra 460 szavazattal dr. 
Tóth Lajos egyetemi tanárt vá­
lasztották meg. A két lelkész! ta- 
nácsbirói állásra pedig Szele 
György debreceni lelkészt és Ba­
logh Ambrus sarkad i lelkészt, 
volt esperest választotta meg, kik [ 
azonnal leteszik az esküt. Eskü ' 
után előbb dr. Tóth Lajos lelké­
nek egész hevével ajánlotta fel
munkaképességét a 
nagyon megköszöni e nagy 
Iotest. Ltana Balogh Ambrus, a 
7ö éves lelkipásztor maga és társa 
nevében egyszerű, keresetlen sza­
vakkal mélyen megindulva mond 
köszönetét a közgyűlésnek a biza­
lomért. Gróf Degenfeld főgoncl- 
nok az egyházkerület nevében üd­
vözli őket az uj hivatalukban. —. 
Nenv ismeretlen emberek és min­
den remény meg van arra. hogy 
mind a hárman értékes munkásai 
lesznek a kerületnek. Három ta­
nár-képviselőnek az egyházak tit­
kosan megválasztották Márk 
Imre (Hajdúnánás) 471, Tóth Jó­
zsef (Kisújszállás) 470, dr. Papp 
1 ci enc (Debreczen) 463 szavazat­
tal. Zsinati képviselővé pedig Sza- 
lánczy Bertalan földbirtokost vá­
lasztották.
) /wvs' here ne főjegyző bemutatja 

Pokolv József egyetemi tanár be­
adványát, melyben bejelenti, — 
hogv á gról íisza István ludomá- 
uyos társaság megalakult s kéri 
az egyházkerület támogatását.
A/ egyházkeriilcli közgyűlés me- 
h'gen üdvözli a tudományos tár­
saságot és minden tényezőjének 
jóindulatába ajánlja. Az esperesi 
értekezlet határozatát, mely sze­
rint a lelkész-özvegyek és árvák 
segélyalapjai lentartó járulékot 
1023 január 1-től az eddiginek 
tízszeresére emeljék, elfogadták, 
'em fogadják el, hogy a kegye- 
1(11 rv eg.v évben állapíttassák 
meg, mert kívánatos, hogy az uj

gorusággal lépnek fel a szavazatot 
nem adó egyházak ellen. Ha va­
lamelyes tisztviselő mulasztásá­
ból történt 200 300 korona rend­
bírsággal sujlassék elsőfokon az 
esperes, másodfokon a püspök ál­
lal.

Szenlpéteri lúin Béla dr. elő­
adja. hogy még a limit ősz folya­
mán lelszólittattak a csonka egy­
házmegyék, hogy önállók akar­
nak-e maradni vagy csatlakozni 
akarnak valamelyik egyházme­
gyéhez. Most a nagybányai 
csonka 
hogy a
kozni. Mivel ez az egyházmegye is 
tudomásul vette, az egyházkerület 
tudomásul vette. — .Az érmellcki 
csonka egyházmegye pedig az al­
sószab ol cs-ha j d u v i déki egyházme 
gyéhez kíván csatlakozni, nyilat

egyházmegye kijelentette, 
szatmárihoz óhajt csntla-

. ‘voauaivuz.nl, m nai-
keru cinek, kozallételre hívták fel ezt az cgv- 
tagy ki tun- , házmegyét. A bihari csonka egy­

házmegye önálló akar maradni. 
E tárgynál György Endre volt 
miniszter leláll és általános fi­
gyelem közt kifejti, hogy a mára- 
marosi egyházmegye, melynek ő 
gondnoka, a trianoni határ foly­
tan teljesen kicsúszott a magyar 
uralom alul ; cseh és román íen- 
halóság alá került, igy ő nincs, 
amit itt képviseljen. Ezért 50 f>\ 
óta viselt kerületi tagságáról ezen 
nel lemond. Gróf Degenfeld Jó­
zsef lőgondnok és az egész egy­
házkerület teljes mértékben mel­
lőzni kívánják György Endre ag­
gályait es kérik a gondnokot, 
hogy ne ragaszkodjék elhatározá­
sához, hanem tartsa meg a kerü­
leti tagságot továbbra is. (
Endre meghajlik a közóhaj előtt 
Az egyes palócinak ingó borulni 
zásásainak valtságérlékél a béke­
beli 50-szeresére emelik. A hátra 
le kos kul híradók behajtását , 
törlik. A kerület megtiltja, bog 
a lelkészek és segédlelkészek a 
konfirmált növendékektől közve 
lenül dijat szedjenek.

Az esperesi értekezlet előtér- 
j(‘szU‘st tesz a debreczeni m. 
tudományegyetem hittudományi 

iirosvdvsben levő két tan- 
szék és pedig a dr. Zoványi Jenő 
egyhaztörlénelmi és a dr /■>_ 
rcnezy Gyula homililikai /misre'- 
Irak betöltésé tárgyában. Az el­
nökség kijelenti, hogy mór köz-

Állandő
és legolcsóbb árak

Feldhieim és Weisz
posztó áruházában Placz-utca —

Férfi, fiú es gyermekruhát
Mis Mjiralil lliililöei, nagy iteléltig , legolcsábtia, .asárollui
"er° úrnőnél Debreczen, Piac ú 69
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Telefon 11-11 ?f.Z?".®™L'!®lapok tisziilá8ál
S»«.. G.w„, Plae-ufca éT

"utvr és közvetlen kertek a köz- 
aktiituséujiji minisztert, lwyu e 
kel tanszéket, inellj közül az egyik 
' <1!J '’»• “lásik tavaly ősz óta üres, 
töltse be, a miniszter mindig me­
reven elzárkózik a kezdményezü 
leyés elöl. Az egyházkerület ki ­
mondja, hogy sürgősen 'és nyo­
matékosan Ielír a kormányhoz, 
miszerint utasítsa a vallás- és 
közoktatásügyi miniszteri, hogy 
már az 1922- 23. tanév I. sze­
meszterében betöltse a két állási. 
Kötelessége ez annál is inkább, 
mert a miniszter a kerülettel kö­
tött szerződésben 3 betöltött tan­
szék fcntarlásál vállalta, amiért 
az egyházkerület évi 70,000 ko­
rona hozzájárulást (izet. A kerü­
let pontosan meg is fizeti a 70,000 
koronát.

A záhonyi egyházközség beje­
lenti, hogy a felsőszaholcsi egy­
házmegyéhez óhajt csatlakozni. A 
kendet szívesen veszi a csatlako­
zást, de előbb még a tiszáninneni 
egyházkerület beleegyezését kéri 
ki. A lanitónőképesitő vizsgálat 
elnökévé Debreczenben Kiss Fe- 
'cne. főjegyzőt választják. Az egy­
házkerületi rendkiviili intéző-hi- 
zottság fen tartását szükségesnek 

I ^irtják, az őszi közgyűlésig meg­
hosszabbítják. Tagjait újra vá­
lasztják. Rendes tagok leltek az 
elnökségen kívül : Süss Béla, 
Szabó Antal, Dóczi lnne, dr.

entgeh ri Kan Béla ; póttagok : 
Kiss Ferenc, Berey József, Mark 
Endre, Szalánczy Bertalan. Az 
eg\ házirendet a dcbreczeni refor­
mátus tani t óképző -in téze l sze­
gény tanulói felsegilésére 100,000 
korona segélyt adott.

Meg több kisebb ügyet tárgyal­
lak le. A tárgysorozat felével vé­
gezvén, elnök a gyűlés folytatását 
«leiben fél 1 órakor ma délelőtt 
B '»ára tűzte ki. Délután bírósági 
ülés volt.

Bírósági ülés. 
Szerdán délután ,i órakor az vuv 

hazkeriik;11 bíróság ülésezett gróf 
t gt nivld Jozsel lö^omlnok v.s lie 

icy József esperes cinöklele uhtli 
, ;;^ur ;l/ időszaki tanácsol alak,- 
tol ak meg egy evre ü rendes és .1 
I-'««g-t.„Rendes tagok leltek: Sa.ss 

' la, K loth Kulimul, Szabó Antal, 
oizi Imre, Magoss György dr Pút tagokká dr. Nz. Kun Bél? Vmnj" s

\'lárt 1,1 °k l,,lle’ Szv|u György.
! { Iveire bírósági tagokat vá­
laszoltak A tárgysorozaton 4 ügy 
loll.lk,,e :'«.y hízolIságol alaki 
“ ak- Kovács Lajos egeres relé 

Ji' )lskl Sándor ,!ki református 
amin fegyelmi ügyét, kit a forradn 
m" < s kommunizmus alatti viselke

nienfós/l 1Í' ‘T.vhazmcgyv állásától 
gfoszloll.,, minden javadalom net 

; ' , ‘bocsátotta. Lzt megfelebliezte 
a, mert az egyházkeriileli biró 

•mg az egyházmegye Ítéletét hely 
benlmgyla.

A második Ügyel Szabó Lajos kö 
/« pszaholcsi esperes adta elő A sze 
"í" lelkész híveitől 35 mázsa bu 
zni, 2a mázsa árpát és készpénzt 
kul. Az egyházközség megtagadta.
. ' ‘‘«yházmegyei bíróság megítélte 
I '1 d(‘ a hívek megfelebbezlék, a 
kerület azonban a híveket marasz­
talta el.

Nehezebb ügy volt Dékán Samu 
'"II debreceni református ffíginmá- 
znmu tanai- ügye, akit a fegyelmi

Telefon 11-11

Telefon 11-11
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bíróság a koimnunizmiis a lati Iáim- 
silóit viselkedésével 1920-ban állá­
sától megfosztotta és .-.«•Ivét betöl­
tőbe. Most Dékán Samu orvosi bizo­
ny itványokra támaszkodva perújí­
tást kért az egyházkcriileli bíróság­
tól. Az ügyel dr. Magoss György 
ada elő. A bíróság az ügy ’.aghali- 
galása után tanácskozásra vonult 
vissza és hosszas tanácskozás után 
a perújításnak nem adott helyei.

Kiss Ferenc adta végül elő i nyir- 
lasi lelkészválaszlás bonyolult fe- 
lebbezési ügyét. Ebben a kis egyház­
ban (M szavazó volt és 1 pályázó 
volt reá. A szavazatok többségét 
Kovács László lelkész nyerte el, az 
ellenpárt vesztegetéssel v Holla és 
az egyházmegyei bíróság nemcsak 
az ö választását semmisítette meg, 
hanem öl és Szondy Lajos, Kovács 
Ferenc és Nagy Sándor lelkészeket, 
akik vele pályázlak, kizárta az uj 
pályázatból. Kovács László az dé­
leiéi megfelebbezte. Az egyházkerü­
leti bíróság a választást megsem­
misítését helyben hagyta, az uj vá­
lasztást elrendelte. Kovács és társai 
ellen fegyelmi vizsgálatot indít és 
az uj pályázatból őket kizárta.

Társas-vacsora.
Este 8 órakor a kollégium táp- 

iiitézelélien gróf Degénfeld József 
főgondnok száz terítékes vacsorát 
adott, az egyházkerület tagjainak 
tiszteletére. Megjelentek: gróf 
Deynfcld József főgondn., György 
Endre volt miniszter, Márk Endre 
• I«Iv. tan., egyházkerületi ügyész, 
ilr. Németiül Károly valóságos 
belső titkos tanácsos, nyugalma­
zod államtitkár, Kulin Imre táb­
lai tanácselnök, úr. Kesserii Lajos 
törvényszéki elnök, úr. Magoss Gy. 

«városi tiszti főügyész, úr. Dóczi 
Imre és úr. Aúg Lajos főigaz­
gatók, Sass Béla egyetemi rektor, 
úr. srmlpéteri Kun Béla, Kiss 
Ferenc, úr. Tóth Lajos, úr. Lencz 
Géza. ilr. Thegzc Gyula, úr. Pap 
Károly, úr. Dnrkó Jenő, úr. Erdős 
Józsid egyetemi tanárok, az espe- 
rrsi kar, úr. Erdős Károly lelkész­
képzőintézeti, 5. Szabó József fő­
gimnáziumi. úr. Veress István ta- 
nilóképző-intézeti igazgatók. . 
Kórsa Sándor egyházker. pénztá­
ros és még sok egyházi, tanügyi 
rs világi kiválóság.

A vacsora jó, magyaros volt.
Az első pohárköszöntőt gróf He­
gelijeid József házigazda mon­
dotta kedves vendégeire. Berci; 
József püspök-helyettes az egy­
házkerület, Sass Béla rektor a tu­
dományegyetem nevében köszön­
tötte a főgondnokol. Gróf Degen- 
felú ismét szólásra emelkedett és 
a távollevő püspökre ürítette po­
harát. Pohárköszöntőt mondtak 
még úr. Tóth Lajos, Balogh 
•Ambrus, Erdős Károly, Veress 
Bálint, Dóczi Imre az egyházke- 
I illet tanügye nevében rój ja le 
háláját a gróf iránt. F Varga La­
jos. Tere Gyula. György Endre 
szintén a főgondnokot éltetik, 
é jfélig maradt együtt jó hangu­
latban a társaság.
tuwe t-V'» “• •* •'*> <?--<• • ■

Dr. Lengyel Zoltán
f. hó 21-én d. it. I órakor a Bika 
nagytermében larlandú program ’ 
beszédére olv óriási az érdeklődés j 
városunkban, hogy már csak né- i 
liáv páhollyal rendelkezik a ve- j 
zetöxég. I

Páholyokra előjegyzési elfogad j 
dr. Lengyel Zoltán pártirodája j 
Piac- u 12. szám (Pannónia- j 
szálló) földszint. Telelőn : 1-138.

Mikor lesznek a pótválasztások?
lasztmány, az alapválasztás nap-Budapcsl, május 17. A kor­

mány a pótválasztások haláride­
jének egységes megállapításáról s 
a képviselőválasztások megtartá­
sára vonatkozó egyéb rendelkezé­
sekről ma a következő rendeletéi 
adta ki :

Mindinkább észlelhető lévén az, 
hogy az egyes választókerületek­
ben a választóközönség sok pártra 
oszlik és számos jelölt fog egy-egv 
kerületben a választási küzdelem­
ben részt venni, ami a pótválasz­
tás bekövetkezésének esélyeit nö­
veli, másként kívánatosnak mu­
tatkozik az, hogy a nemzetgyű­
lés lehetőleg mielőbb teljes szám­
ban legyen együtt az 1922 évben 
összeillő nemzetgyűlés tagjainak 
választásáról szóló 2200/1922. M. 
E. szánni kormányrendeletnek, a 
pótválasztások megtartására vo­
natkozó rendelkezései odamódo- 
sittatlak, hogy a jelenlegi általá­
nos képviselőválasztásokkal kap­
csolatos pótválasztások egységes 
határidőben, nevezetesen az alap- 
választás eredményes megállapí­
tásának névsorát követő nyolca­
dik napon tartandók meg. Az idő 
közi választásokat illetőleg érvény 
ben maradnak a 2200 1922. M. E. 
szánni rendelet határozmányai. a 
melyeknek értelmében az időközi 
választással kapcsolatos pótvá- 
lasztás iialái idejél a központi va­

ját követő hetedik, vagy tizenne­
gyedik napra tűzi ki. Félreértés 
elkerülése végett megállapították, 
hogy a választás napján meg­
előző 8-ik nap, amelyen a 2200 
1922. M. E. sz. kormányrenddel 
00. S-a értelmében a képviselő je­
lölési ajánlatok álnyujtandók, a 
f. évi május 28-án tartandó ál­
talános képviselőválasztásokra vo 
natkozlatva május 20-án, f. évi 
június elsején tartandó válasz­
tásokra vonatkoztatva pedig má­
jus 24. Egyben megállapitandó- 
nnk mutatkozik, hogy a képvise­
lőjelölt netaláni visszalépése az 
addig érvényben állott írásos in­
tézkedések szem előtt tartásával 
személyesen, szóval, vagy jegyző­
könyvileg (biróilag) hitelesített 
Írásbeli nyilatkozat jelentendő be 
a választási elnöknek és hogy a 
szavazatszedő küldöttség elnöké ■ 
nek a választójogi rendelet 66. 
B-ában előirt az a kötelezettsége, 
hogy a bizalmi egyének meg nem 
jelenése, vagy eltávozása esetén 
más bizalmi egyén alkalmazása 
tekintetében leendő intézkedéséről 
az ajánlattevőknek valamelyikét 

• azonnal értesíteni keli, nem terjed 
I odáig, hogy a jelen nem levő aján 
i lat átnyujtót. illetőleg annak he­

lyettesit nynmo mi kellene.

a*«»

A tánc művészete. A debreceni 
közönség mindig rajongott a tán- j 
eokért. Ma pedig különösen nagy j 
divatja van a táncoknak. A kiasz- j 
sxikus látványos táncművészet- j 
ben lesz alkalma gyönyörködni a ! 
debreceni közönségnek május 24. } 
és 2ö-ikén, amikor Kovács Klára ; 
és Kovács Alice már mindenütt ; 
nagy sikert aratott tánemüvész- 
nők rendeznek itt balett-estét. Bi- s 
zonvos. hogy ezt a ritka művészi í 
eseményt nagy érdeklődés fogja I 
fogadni. í

A Csokonai-szinbázban Tiniár
Ha vendégszereplése szinte pá­
ratlan érdeklődést keltett a kö­
zönség körében. A Bob herceg elő­
adásaira már alig kapható jegy. 
A vendégmüvésznő megérkezett s 
a mai próbán már részt is vett. 
Tímár Ila második vciidégfcllé­
pésére, az Ezüst sirály-ra is meg­
kezdődött a jegy előjegyzés.

Csütörtökön Debreczenhe kéne 
menni A) bérletben. Tisztviselő- 
est.

Őrét Monte Christo harmadik és 
negyedik része egy műsorban, há­
rom órás előadásokban pénteken és 
szombatón lesz műsoron a Vígszín­
ház. mozgóban. Jegyelővél délelőtt 
10 órától.

Fontos tudnia, hogy

mindig a legolcsóbb II
Piac-utca 7. szám alatt. Vecsey ház.

Nagy pünkösti occasió!
Női divat osztály. Úri divat osztály.

90 ein. széles Bretonok esiik Ulti 
120 cm. szél. illvnt Grenadin 215 
110 cm. széles scliottls kelme 175 
120 ein. szél. príma szövet 975 
120 cm. szél. gyapju sehottls 475 
110 em. szél. Huret vásznak 2(15 
140 cm. szél. Kpon|)els kelme 475 
115 em. széles molinó vászon 120
OOOOOOOOOOOOOIHIOOOOOOOOOOOOOO

Divatselymek, erepdeseliinek, 
mai okin, georgetlek minden 
sziliben. Ágygtmiihír, darnast 
és vászonáruk és paplanok 
nagy választékban, ooooooo

Príma miníísépii rövid mid rap 263 
Prima „ hallst „ nail rap 285 
Prima „ hosszú ballst nadr. 375 
Prima „ tourlsla Inp színes 375 
Prima kélpalléros pastell-Inp 585 
Prima színes divat in;, I-a 675
Príma fehér frack-inp......... 725
Prima színes zokni............. 50
1 -ti színes s fehér zsebkendő 50-75

Garantált gyapjúszövet, 3 m. 
öltönyre minden hozzávaló­
val csak 5100 korona. Úri 
feliérnemüek rendelésre is 
készületnek, ooooooooooooo

Kérem a cégre ügyelni! 'VD PC Vétel kényszer nincs!
Tisztelettel

STARK SÁNDOR női és úri divatáruháza,
Piac-u. 7. Közvetlen Thaisz papirüzlet mellett.

Fekete dominó, amerikai bűn­
ügyi dráma ti felvonásban, ma idol­
jára a Vígszínház mozgóban. A mű­
soron szerepel India csodái című 
grandiózus látványosság, amely a 
kelet exol'ikus pompáját tárja elénk 
tüneményes szépségekkel. 'Előadá­
sok 5—7 és 9 órakor.

Fórum.
Nyilatkozat.

A Tiszántúli Hírlapnak a Man szia, 
valamint Gardára és Macsatára vo­
nalkozó közleménye, amennyiben 
velem kapcsolatos, az első betűtől 
az utolsóig valótlanság.

Debreczen, 1922 május 17.
Lengyel Zoltán.

A debreceni betegpénztári 
orvosok a népjóléti mi­
niszter intézkedéséről.
A betegpénztári orvosok állás­

pontjára vonatkozóan ezek az or­
vosok az Országos Orvosszövetség 
dcbreczeni fiókja utján a követ­
kező nyilatkozatot közük:

A helybeli belegscgélyző pénz­
tárak vezetőségei május 12-én 
délután felsőbb utasításra felszó­
lították a pénztári orvosokat, — 
hogy másnap reggel 8 óráig fo­
gadják el a pénztár által felaján­
lott fizetést, ellenkező esetben 
őket állásaikról lemondottaknak 
tekintik. Az orvosok által előter­
jesztett elvi kívánságokat a pénz­
tárak még említésre sem méltat­
ták.

A pénztári orvosok a több mint 
félév óta húzódó tárgyalások so­
rán lelkiismeretesen meggondol­
ták feltételeiket, ezekből máról- 
holnapra nem engedhettek, sőt 
ezekhez továbbra is ragaszkodnak.

A népjóléti miniszter távirati 
rendeleté legújabban a város hét 
tiszti orvosát kényszeríti a 24 
pénztári orvos munkájának el­
végzésére. Nyilvánvaló, hogy a 
hivatalos munkával eddig is túl­
terheli tiszti orvosok erre képte­
lenek. A pénztári orvosok a hosz- 
szu tárgyalások alatt mindenkor 
a tagok egészségügyi érdekeit tar­
tották elsősorban szem előtt. Ha 
a jelenlegi helyzetben a pénztári 
betegek esetleg nem részesülnek 
űzőket megilető zavartalan gyógy 
kezelésben, melynek biztosítására 
a törvény a pénztárakat kötelezi, 
ezért a pénztári orvosok maguk­
ról minden felelősséget elháriIn­
nak.
‘♦♦-•♦»♦<1»

Magyar moziválla­
latok összeomlása.

Budapest, május 17. Az angol- 
magyar ÍW m vállalat bukását 
újabb nagy összeomlás követte a 
magyar lilmpiaeon, a Szent Ist­
ván filmvállalat, amelynek Kom­
pi s János volt az elnöke, amely­
nek megalakításában, — mint 
anyagi érdekeltek résziveltek töb­
bel; között Brúthijánii-Strattmaim 
herceg és páter Bernarúus je­
zsuita atya is. Hogy a vállalat hi­
telezőit kielégíthesse és a csődtől 
meneküljön, eladta a mozgószin- 
házat és kimondta a felszámolási.

Kitűnő

férfi fehérneműéit
FRANK EDÉNÉL.



'? v

m-

I! 122 május 18./•; (, y K T E H T E S

Téves megállapítás alapján 
tizenöt évi fegyházra ítélték.hírek

Két évi fegyház
A stockholmi magyar kiállítás si­

kert'. Stockholm, május 17. A ma­
gyar mükinllitás alkalmából Bor­
nemissza Gyula báró és felesége 
Bethlen Klára tegnap estélyi adlak 
amelyen a diplomáciai testűiéi és a 
svéd főváros számos előkelősége 
voll részt. A vendégek közöli voll 
Zahle dán miniszter a feleségével. 
Az előkelő vendégek nagy elisme­
réssel nyilatkoztak a magyar követ 
vendégszerető otthonának sikerült 
estélyéről.

Választási hírek. A debreceni 
Nemzeti Polgári Párt második 
kerületének képviselőjelöltje : —
T o 1II a y Kornél programmbe- 
szédét I’. hó 21-én, vasárnap d. e.
11 órakor tartja az Arany Bika 
nagytermében. Kíséretében lesz­
nek a központból II e i n r i e li 
Ferenc volt kereskedelmi minisz­
ter, pártelnök, Székely Ferenc, 
dr. D é s i Géza volt orszgy. kép­
viselők, dr. S z u k o v á t h y Im­
re, a Magyar Vörös Kereszt Egylet 
főorvosa és H a 1 á s z i László a 
párt elnöki tanácsának tagjai, a 
kik szintén tartanak politikai be­
szédet. Tekintet lel a programm- 
beszéd iránt máris megnyilvánult 
nagy érdeklődésre s különös fi gye 
lemmel a nőkre, a páholyokban 
helyet foglalni csak belépőjegyek­
kel lehet. Erre nézve előjegyzé­
seivel eliogad a páll elnöksége, 
közelebbről Bodnár Géza párttit­
kár Piac-utca 32

Helyettcsités a debreczcni refor­
mátus főgimnáziumban. Ifjabb Kiss 
Ferenc főgimnáziumi tanár, Kiss 
Ferenc egyetemi tanár egyházkerü­
let! főjegyző fia súlyosan megbete­
gedett s felgyógyulása hosszabb 
idői vesz igénybe, helyettesítésével 
az egyházkerületi igazgatóság Nagy 
József tanárjelöltet bízta meg. — 
Ugyancsak az igazgatótanács vég­
legesítene dr. Holder András főgim­
názium! ideiglenes tanári, aki 
másutt eltöltött szolgálatát hivatalo­
san igazolta.

Kiadják az igazoló-lapokat. Csóka 
Sámuel polgármester-helyettes a kö­
vetkező értesítést adta ki :

Értesítem a város lakosságál. 
hogy a nemzetgyűlési képviselő- 
választásokhoz szükséges ..fga- 
zoló-lap" kézbesítését a jövő hét 
folyamán eszközöltetem. Az iga­
zoló-] a pót minden választó őrizze 
meg.

Az igazolvány a szemc'vazo- 
nosság igazolásának a megköny- 
nyilésére szolgál. Az igazolvány 
hiánya sem a szavazó-helyiségben 
való megjelenésnek, sem- a szava­
zásnak nem akadálya.

Dcbreezcn. 1922 május hó lő-án 
Polgrirmestpr-h.

X ti>rlétielmi levéltár deszkulá- 
dakal és selejtes papírokat ad el.
A városi tanács megbízta a főle- . 
vellárnolvd, hogy a levéltárban j 
kiselejtezett papírokat és azokat a ! 
Idi. 30 em. magas és ,30 etil, bősz- : 
szl1 Indákat, amelyekben idáig 
••‘ft* indok voltak elhelyezve és 
aitielvek a levéltár rendezése foly- 
Pm kiürüllek, adja el. Az eladás 
nyilvános nyerésen fog történni, 
azoid.au addig meg lehel lekin- 
leui az eladásra kerülő anyagól 
' aiőshaza, földszint ő. sz. a. d.

•' hivatalos órák alatt. A papi;
">k egy rész - (somagoló papir- 
nuk is alkálin is. A befolyó össze­
gen a levéltár könyvekéi fog v i- 
sarolni.

Varró iskolánkba tanítványok 
elsőrangú oktatásban részesülnek.
I•('iratkozni állandóan lehet Pé 
torba fi

Tegnap (telelőit tárgyalta deb- 
reezeui kir. törvényszék Ujlatus.sy 
József dr elnöklete alatt SchwurIz 
Mór álmosdi születésű katona iiiil- 
lenségi pőrét. Kél évvel ezelőtt a 
gyors!loll eljárás Sehwarlzol lő évi 
fegyházra Ítélte cl. Az ügyészség 
azzal vádolta Sehwarlzol, hogy a ro­
mánokkal clrekviráltajta Seres Já­
nosáé 25 darab sertéséi.

A gyorsított tanács akkor nagy 
gyorsan meg is állapitolla a bűnös- | 
séget és Sehwarlzol 15 évi fegyházra ' 
iiélte Schwartz már 2 ével le is ült 
a váci állami fegyházban, mikor vé­
dője : Fényes Endre dr. fontos és 
perdöntő tanukra hivatkozva, újra- i 
felvételi kért ez ügyben, amit a deb- I 
reczeni királyi törvényszék el is 
rendelt. j

Pékinas a turulmadáron. Buda­
pestről jelentik : Ma délelőtt 10 óra­
kor az ötödik kerületi Uizőr.éget 
szokatlan esethez hívták 1-u. A Fe­
renc József-hid pesti oldalán levő 
turulmadárra ugyanis felmászott 
egy lenge öltözetű férfi. Hamarosan 
nagy közönség verődött össze, de se­
gíteni senki sem tudott, ezért a tűz­
oltókat hívták ki, akik egy tolóiéivá 
val jelenlek meg a helyszínén. Ami­
kor a fiatalember látta, hogy a hid- 
oszlophoz állított létrán tűzoltók 
megközelítették és mindjárt melléje 
kerülnek, minden segítség nélkül, — 
azon az utón, amelyen felkapaszko­
dott. visszatért a földre. A rendőrök 
lent várták és bekísérték a rendőr- 
kapitányságra, allot megállapították 
róla, hogy Kovalcez Sándor 17 éves 
pékinas, aki a Szent László ut 30 ik 
szám alatt lakik. A pékinas kihall­
gatásakor elmondta, hogy óngyil­
kosságot akart elkövetni, mert teg­
nap elhagyta szolgálati helyét és 
nem volt hova mennie. Arra a kér­
désre. hogy miér! vetkőzött le. nem 
tudott magyarázatot adni. Kihágást 
eljárási indítottak ellene.

Megnyílt!
Takács Vince modern

gyors-fénykép
műterme.

Rendkívül olcsó árak:
1 db Visit-kép 50 K 
3 db Visit-kép 00 K 
3 db Lev.-lap 120 K 
G db Lev.-lap 170 K
Gyorsképek 

10 perc alatt készülnek.

ntán felmentve.
A bt lóság a tanuk kihallgatása 

után a tizenöt évi fegyházra ítélt 
vádlottat felmentette az ellene emelt 
vádak és azok következményei alól 
A mai tárgyaláson Fényes Endre dr. 
teljesen tisztázta a Schwartz szere­
péi. Beigazolódott, hogy a románo­
kat nem ő értesítette és a rekviráló 
katonákkal nem Schwartz, hanem a 
felebbvalója, Müller Adolf főhad­
nagy volt. Tehát ez a tényállás, a 
melynek alapján Sehwarlzol 15 évi 
fegyházra Ítélték, téves volt. A bíró­
ság felmentő Ítéletét Mező Sándor 
dr. királyi ügyész megfelebbezle így 
Sehwarlzol mindaddig nem helyezik 
szabadlábra, mig az Ítélet jogerőssé 
nem válik, illetve míg a felebbezési 
ügyet el nem intézik.

A városi tiszti orvosok nem tel­
jesíthetik a munkáspénztári orvosi 
tendőket. A népjóléti miniszter el­
rendelte, hogy mivel a munkáspénz­
tári orvosok nem hajlandók az ed­
digi díjazás melett tovább a tagok 
kezeléséit végezni, a városi tiszti or­
vosok lássák el ezknek teendőit. A 
tiszti orvosok Tüdős Kálmán dr. fő­
orvos elnökletével értekezletei tar­
tottak amelyből fel terjesztést intéz­
tek a kormányhoz, hogy e rendeletet 
helyezze hatályon kivitt, mert ai 
tiszti orvosok nagy elfoglaltságuk 
mellett nem tudnak eleget tenni a rá­
juk rótt kötelességnek.

Hirtelen halál. 4 köztiszteletben 
áltó Lókody-esatádot gyász érle. 
Lókody Sándornél hirtelen rossztd- 
lét fogta el az utcán. Haza szállítot­
ták s rövid haláltusa elán tegnap 
meghalt agyvérzésben, komatöse ma 
csütörtökön délután 5 órakor lesz a 
Kossulh-utcaj temető ravatalozó há­
zától.

Girardi és gyermek szalmaka­
lapok legolcsóbban beszerezhetők 
Frank Imrénél. Piác-u. 43.

LEIT és 
más Ide­
genpénztDollárt

arany, ezüst
pénzt legdrágábban bevált

SIMON BANKIRODA,
Debreezen, Kossuth-utca 11.

Idegen kifizetések
Ir-tiolr-eóiib napi árén. Telelen M3.

Ruha és kalapdiszitéshez
Antilop és glace Schön Sándor, 
bőrök minden 
színben kaphatók

keztyü, kötszer és orvosi müszertára
Debreezen, Piac-utca 14-ik 
szám alatt, Csapó-u. sarok.

NINCS ÁREMELKEDÉS,
ameddig a meglevő raktár tart

az APOLLÓ divatáruházban.
Riac-u. 67. (Miklós-u. sarok.) Telefon 764. sz.
Tavaszi és nyári divatujdonságok, angol- és Karmin ••
tek, selymek, grenadinok, balisztok, ruiiavásznak inosóy <£ ovn°TC' 
delinek, férfi- és női fehérnemück, harisnyák ’11 Ö“'
Szabókellékfck és piperecikkek nagy véla^éíben.'ÁRVÁVÁ

Hálás köszönet. Az Egyetértés 
szerkesztősége utján egy magát 
megnevezni nem akaró jóllevő a 
ref. ispotályi szegényalapra 1300 
koronát ajándékozott. Fogadja a 
felügyelőség részéről a bálás kö­
szönetét. Vajba példája másokat 
is hasonló jótékonyságra ösztö­
nözne.

A róni. kath. főgimnázium eser- 
kéBZesapntnnak ünnepélye A deli 
reczeni kegyesrendi róni. kalholikus 
főgimnázium 171 szánni .Erdőst 
Imre" cserkészcsapata május hó 21. 
napján, vasárnap délelőtt 11 órakor 
az intézet' dísztermében ünnepélyes 
fogadalomtételt lart. Műsor • 1. Him­
nusz. énekli az ifjúsági énekkar 2. 
Itadványi K.: Magyar cserkész dala. 
Szavalja Horváth L. 3. o I. cser­
kész. 3. Az „Erdőst cserkészcsapat'1 
megalakulásáról beszél Kanszkv 
Márton kegyesrendi tanár, cserkész- 
tiszt. t. Zongorán játszik Musté Sán­
dor VIII. o. t. 5. Fogadalomtétel. A 
fogadalmat kiveszi és a csapathoz 
szól : Kramer Gyula Máv. főmérnök, 

dobreczeni (IX.) cserké.szkerület 
elnöke. 6. Dingha B. : Erdőst. Sza­
valja : Öle,jár M. 5. o t cserkész. 
Cserkésztábor. Látványos kép 1 
részben. Személyek : Konferáló : 
Farkas A. 4. o. t. cserkész. Parancs­
nok : Tichy B. Ö. o. t. cserkész. Fő­
biztos : Gottenlmber I. Óik osztályú 

múló cserkész. Napostiszt : Végh 
I. 6-ik osztályú tanuló cserkész. Fő- 
szakács : Geréby Gy. 4-ik osztályú 
tanuló, cserkész. 1. őr : Reinhart L.
4. osztályú tanuló cserkész. II. őr : 
Horváth L. 3. osztályú tanuló cser­
kész. I. kukta : Gaal K. 3. osztályú 
tanuló cserkész. II. kukta : Fór is 
Gy. 3. o. tanuló cserkész, őrsvezető: 
Némethy L. 1 osztályú tanuló esel 
kész. Dundi: Penyigey D. 3. o. tanuló 
serkész. táborozó cserkészek.8. 

Szózat, énekli az ifjúsági énekkar 
Ile-lyárak : Ülőhely 30 korona, álló­
hely 10 korona. Felüllizeléseke.l az 
intézeti cserkészcsapat felszerelé­
sére köszönettel fogadunk. Jegyek 
előre válthatók Málay Gábor ke­
gyesrendi tanárnál.

XXolfT Károly nem jön Delire- 
ezenbe. Szemben azokkal a hires/, 
telesekkel, hogy XX'ollT Károly ma 
Debrecenbe érkezik, illetékes hely­
ről azt az információt kaptuk, 
begy XVoltí Károly nem jön Deb­
recenbe Kossá lka támogatására.

Sodrony ágybetétet legjobb bé­
kebeli minőségben készít Neu­
mann •!., Péterfia 19.

Menkült leány. Bódén Mária me­
nekült leány, jelenleg Szent Anna 
utca 31. szám alatti lakos feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy ékszereit 
ismeretlen tettes ellopta' Bodán 
Mária nem régen jött llebrcezenbe a 
román megszállott területről El­
hozta magával ékszereit is. arany 
gyűrűit, fülbevalóit és kél szép 
aranyláncát. Az ékszereit a lakásán 
tartotta, ahonnan még eddig ki nem 
derített módon ellopták. A rendőr­
ség a feljelentés után itlcginc.Polla 
az. erélyes nyomozást a ‘olvaj kézre 
kerítésére A nyomozás a legjobb 
utón halad, úgy,‘hogy ' mk órák kér­
désé már a tolvaj elfogása és a me 
nekült leány vissza kaphatja ellő 
poll ékszereit.

Kilopott kerékpár. A rendőrségen 
feljelentést tett Zámhowszkv Pál 
tisztviselőtelepi lakos, hogy isme 
retten lettes a pincéjében elhelyezeti 
kerékpárját ellopta. X rendőri nyo­
mozás során Dudás fanos detektív 
iiiegállapitotta. hogy az ellopott ke 
lékpáron egy Bárkász Pál nevű cm 
ljer Csengéébe ment. A rendőrségen 
Bárkász, azzal védekezett, hogy a 
kerékpárt egy ismeretlen embertől 
vette és nem tudta, hogy a-, lopott 
A rendőrség most az elán az ember 
ulán kutat, aki ,i kerékpárt Bárkász 
mik eladta.

■Saját készítmény ii bőröndök, 
bili es női tárcák Feuermati bő 
röndös Piae-n. ti

■
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E«y «‘“‘her, IIki ;i saját lemet,W< 
elrendezi. Nyíregyházáról jelenlik ; 
Még gondoláinak in biznr, de. való 
.ságiam lejátszódva különös esel lür- 
lén1 meg .•.zomualon délelötl uz 
egyik helybeli lelkészt hivatalban. 
*v8y kopoll külsejű, 70 éves öreg 
ember állított be délelőtt 11 órakor 
lelkészének hivatalába s előadta, 
hogy egy temelést jött bejelenteni. 
A lelkész a halott adatainak kérde­
zése közben meghökkent, amikor az 
öreg kijelentette, hogy az elteme­
tendő ember még nem hall meg, az 
d saját maga. A különös gondolattal 
foglalkozó jreggel azután hosszabb 
beszélgetésbe logoit a lelkész, mely­
nek során elmondta az öreg, hogy 
szegény ember. A legközelebbi na­
pokban bekerül mint munkaképtelen 
a szegényházba. Tudja, hogy nem 

- sok ideje van már hátra az életből, 
ha pedig meghal, mint szegényházi 
ápoltnál nem log törődni senki. Nem 
akarja, hogy mint egy senkii kisér­
jék ki a temetőbe, ezért kiváltja, 
hogy beszéddel, énekkel temessék s 
búcsúztassák el azoktól a hozzálát' 
tozóitól, akik még életben vannak.
S hiába volt minden lebeszélést kí­
sérlet, az öreg megmaradt szándéka 
melleti, feljegyeztette adatait s mi­
után temetésére nézve mindent rend- 
behozol.1, nyugodtan, mint aki meg­
telte a maga iránti köteles összes 
tennivalókat, megbékélt csendes lég­
iekkel távozott1 el papjától.

Akar-e divatosan és olcsón ru- 
házkodni, keresse föl Keresztesi 
utászából, Varga-utca 1. Piarista 
rendliázzal szemben.

A vendéglős, kávés találkozó ma 
csütörtökön délután a Buzás-féle 
Azor-vendéglőben (Csapó-utca 11.) 
lesz.

Szenzációs műsorok a Gazdag 
cirkuszban. Ami még eddig nem 
'oll Debrecenben, hogy minden 
második napon uj műsort adjon 
egy cirkusz, most a Gazdag cir­
kusznak ez a szenzációja, nap- 
nap ubin elsőrangú társulat, ki­
lóm, akrobaták szórakoztatják a 
közönségei. Pénteken este László 
bohóc julalomestélye. 100,000 
osztrák koronát tűzött ki annak, 
aki ez estén nem fog kacagni a 
cirkuszban.

Puli és asztali telefonok készi- 
lése és javítása : villamos felszí 
rclcsi cikkek, izzólámpák legol­
csóbb napi álban Földvári debre 
ccni I-síi elektrotechnikai gyár, 
Szérhénvi-utca 55. sz. Telefon 
108. sz.’

Legszebb modellekkel a legna­
gyobb választékban csak a Ka­
lapüzeni vezeti. Piac-utca 9.

egyetértés

Felakasztották a halálra ítéli kémet.
Budapsl, május 17. I)r. Zama- 

roczy Zsigmond alezredes-had­
bíró tegnapelőtt kihirdelte a kém­
kedés miatl halálraítélt Klein 
Imre előtt, hogy a kormányzó a 
másodszori kegyelmi kérvényt is 
elutasította. Az ítéletet már tegnap 
végrehajtották volna, ha a tegnapi 
nap nem lett volna zsidó-ünnep. 
A tegnapi nap folyamán Lévav 
Hudoll dr., a balálraitclt védője, 
bejelentette a haditörvényszéknek 
hogy az elitéit elmeállapota nem 
normális és igy kéri az Ítélet fel­
függesztését és Klein Imre elme-

aMaj,ólának a megvizsgálását. 
Klein Imre tegnap zavartan visel 
kotlett, úgy, hogy a honvéd tör­
vényszék elrendelte elmeállapo­
túnak megvizsgálását. A szakértők 
véleménye azonban kimondja, 
ll0g.Y klein Imre csak szimulálta 
a paralizist, Erre közölték vele, 
hogy az ítéletet ma reggel végre­
hajtják. A halálraítélt hozzátarto­
zol lelesége és kél éves fia tegnap 
el is búcsúzlak tőle. Ma reggel 8 
órakor, a Margit-köruti fogház 
kis udvarán Gold állami hóhér 
végrehajtotta az Ítéletet.

TISZTELT POLGÁRTÁRSAK 1

Tolnay Kornél
11. választókerületi nemzeti pol­
gári párti képviselőjelölt f. hó 
21-én, vasárnap délután 3 órakor 
a Varga-kertben, a K. Tóth Mi- 
bály-utea ló. sz. alatti Gyulay- 
vendéglő udvarán, 4 órakor 
pedig a Gázgyár-utca 8. szám 
alatt a Csolnakázó-tónál

PBOGRaSi.VBESZÉDET
mond.

A kertségek polgárságát a gyű 
lésre tisztelettel meghívja

az intéző-bizottság.

fl detektív témadűjét mi

c.-k* t-M>

X Dcbreezeni Munkás Testedző 
alapszabályait a belügyminiszter 
mar jóváhagyta és le i- küldte az 
egyesütelnek. Most már nincs semmi 
akadálya annak, hogy ez a kitűnő 
erőkkel rendelkező egyesület nyilvá­
nosan is szerepeljen.

TELEFONSZÁM 11-10.

KALAP
újdonságok 

megérkeztek!

Herman és 
Friedman
Pleo-utci 10., Bikával izemben
TELEFONSZÁM 11-10.

1 A dcbreezeni kir. törvényszék 
tegnap délelőtt tárgyalta Bossányi 
Lajos Hajdúszoboszlói napszámos 
bűnügyét. Bossányi La jos hatóság 
elleni erőszak és lopás bűntettével 
vádolva állóit lljfalussy József dr. 
büntető tanácsa előtt. 1922 április 

I havában vádlott részegen ellopta 
az udvarban lakó polgári iskolai 

I tanárnőnek és vendégének az cső- 
j ernyőjét. A följelentésre a laká­

sára lement két defektiv, Sipos 
Sándor és Drankulinecz Viktor és 
elő akarták állítani a rendőrségen. 
Bossányi Lajos egy konyhakéssel 
támadt reájuk, ezzel a kiáltással :

Ebből a szobából nem men­
tek ki élve !

A detektívek erre dulakodni 
kezdtek vele, hogy a kést elvegyék 
tőle. Dulakodás közben Bossányi 
a késsel megszűrik a Drankulinec 
kezét és öt nap alatt gyógyuló se­
bei ejtett rajta. A tanuk egy része 
,zl vallja, hogy Bossányi nem 
akarta a delektiveket bántani, 
mint a felesége mondja, — csak 
öngyilkosságot akart elkövetni 
szégyenében.

\ vád- és védbeszédek meghall­
gatása után, a bíróság bűnösnek i 
mondotta ki Bossányi Lajost ba­
lé,sag elleni erőszak és lopás vét­
ségében es ezért négy hónapi fog­
házra Ítélte a vádlottat. Az Ítélet 
ellen úgy az ügyész, mint a védő 
Ivlvhbczvtt. A védő kérésére a bí­
róság Bossányi Lajost ügyének 
[dőltéig a vizsgálati fogságból 

szabadlábra helyezte.

A csavargó leány.
Harminckét ízben volt 

már büntetve.
tegnap a rendőrségen előállítot­

tak egy változatos életű, rovott- 
múltú csavargó leányt. Városszerte 
ismerték Willhoífer Katalint köny- 
nyü, dologiakul életmódjai ól. Egész­
séges, erős, 36 éves leány, de még 
éleiében soha nem dolgozott. Szabó 
Gyula dr. rendőrkapitány, rendőri 
kihágást bíró hallgatta ki a javítha­
tatlan csavargót. A rendőrbiró kér­
désére annyit beismert, hogy 30 év 
óta csavarog és koldul, de mikor 
múltjáról kérdezik, csak azt hajto­
gatja :

— Kérem én becsületes leány va­
gyok, én még soha büntetve nem 
voltam.

A rendőrbirónak nagyon gyanús 
volt Willholl'er Katalin. Megkeres­
lek az Országos Bűnügyi m ilván- 
t'artó Hivatalt, amely "értesítette a 
dcbreezeni rendőrséget, hogy Will- 
hofl'er Katalin lopásért 1 Ízben, 
iminkakerülésérl 2.S ízben volt bün­
tetve. Tehát összesen 32 ízben volt 
már elitélve. jelenleg is lopás minit 
országosan körözik. Szabó rendőr­
kapitány, mikor felolvasta előtte a 
letagadó!I múltai, a csavargó leány 
megtörve mindent !,ismeri.

A rendőrbiró Wil-lholTer Katalint 
közveszélyes muiikakerülésérl (.0 
napi elzárásra licité és elrendelte 
Debreczenből őrök időkre való ki­
tiltását. Az Ítélet ellen a leány feleb- 
bezett.

Jó gyapjú szöveti*
Feldhelm Dezsőnél,

,nRaitiiaiiMbs«K«ai

Gsülörlökön, ma délután kez­
dődik a debreceni Sakk-kör baj­
noki sakkversenye az Arany Bika 
üvegtermében, amelyet a város 
osztatlan érdeklődéssel vár. A baj 
noki küzdelem siker tekintetében 
felül fogja múlni a tavalyi baj­
noki versenyt is. Biztos indulók a 
következők : Kulcsár Kálmán, a 
tavalyi bajnok, akinek most újra 
erős küzdelmet kell vívnia a 
büszke bajnoki címért, továbbá 
dr. Nagy Géza, dr. Hausner Ig­
nác, dr. Bay András, Bácsi Fe- 
renc, dr. Kocsis Sándor, Szaba­
dos Sándor, Kallós Gábor, Tor­
ma Sámuel. Valószínű indulók 
még Dal íny Barna, Kozma Pál és 
Rcivhard Sándor is. A verseny 
ünnepélyes megnyitása ma dél­
után I órakor lesz s ugyanakkor 
ejtik meg a sorsolást is, amiután 
kezdetét veszi a verseny. Verseny­
napok mindennap délután fél 5 
órától fél 9-ig az Arany Bika 
üvegtermében, Érdeklődőket szí­
vesen lát a rendezőség, bemenetel 
díjtalan, A verseny győztese a 
művészi oklevélen kívül két ezer 
koronát, a többiek 1500, 1000 ko­
mnál s könyvjutalmat nyernek.

Irtani kell a hörcsögöt.
Hirdetmény.

A m. kir. íöldmivelésügyi mi­
niszter ur 05875—1922. XIV—1. 
sz, rendeleté folytán a város ér­
dekelt gazdaközönségének ügyei­
mét a mezőgazdasági termelésre 
olyannyira káros hörcsög elleni 
védekezésre nyomatékosan fel­
hívjuk :

Mivel a leghatásosabb irtószer, 
a szénkéneg megfelelő mennyi­
ségben rendelkezésre nem áll, de 
meg ezen védekezési mód igen 
költséges is, legcélravezetőbb a 
vízzel való kiöntés alkalmazása, 
melyet azonban egyöntetüleg min 
den gazdának el kell végeztetnie, 
mivel másként a védekezés ered­
ménnyel járni nem fog.

Részletes tájékozódást egyesek 
es hatóságok részére a m. kir. ro­
vartani állomás (Budapest, II., 
bitóiból Pál-utca 1. sz.) nyújt.

Debrcezen, 1922 május 11.

Városi tanács.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
OR. SZATAI FERENC.

KIADJA: 
üe&rsme ti. kir. vérei ée ■ Tlszántaii 
Vat. Efybájkertle« Héeyveyeaée-viHaleie.

ELŐFI EPÉSEKET elfogad a 
kiadóhiv: il egész nap a hivata­
los órák Jatt.

Családi ház
a legteljesebb modern ké­
nyelemmel berendezve, 5 
szobával, gyümöJkertlel a

Tisztviselő - telepen
eladó. Vctel esetén beköltözhető 
Megtekinthető csak délután, oo
_____ Clin a kiadóhivatalban, oo

könnyű és tartós tetőfedőanvaga
BETONCSERÉP.

Gyártja:
KRAUSZ ALBERT, DEBRECZEN, 
Klshegyest-ut 2. Klsállomás mellett. 

Telefon 307.

1

Mindenre alkalmas I
Roppant forgalmas hely!

Előtte van a termény vásár I _
Minden szerdán és szombaton 
széna- és szalma vásári Előtte 
az országos vásár. Szembe vele 
a huszártaktanya, tehát őri si 
forgalmú helyen von az a szép 
nagy üzlet, amely a Nyugoti- 

utcán eladó.
Nagyon alkalmas volna tér- 
mény-Iroda, termény-raktár, 
bodega, trafik, vagy szatócs- 
üzlet céljairaI Alkalmi vételi
Csak közvetlen és komoly vevő­
vel tárgyal a MAGY LAJOS 
iroda ) vcfes-ulca 9, — Délelőtt 
8—2-ig vagy délután 4—-6 órái«.
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ellen használjon
Korzó „ÉVA“ Arckenőcsöt és Szappant E
Parfümök, kölnlszeszek, arc-, kéz-, fog- és hajápoló szer k, ma ilkilr 

és fésű kazetták stl). legolcsóhhmi beszerezhetők a
Korzó Drogueriában,

Tagore: Ilindosztani virágok 
A királynő kíséretében 
F. Octave: Egy nagyvilági házasság 
Diimov Őszi]): V \ lasz gyerek 
Dr. F. Mianks: Estei IJeatriee — 
Kantsky K. ; A kereszténység eredete 
Benedek Ákos: A logarléc 
Seres József: Faipari kezik nyv

Ára
Ara

K 115 
K (ÍO 

Ára K Í12 
Ára K 74 
Ára K l!7íi 

K 207 
K -Ili 
K 13«

Ára 
Ára 
Á ra

Kapható a

MÉLIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám afatt. oo

/!7ft* í facsillár műhely, KELER ES NÁDOR 
G/vŐllll Budapest, VI. Nayymező-utca 52. sz.55

Telefon 161-85. Facsillárok, állói ampák, falikarok rende­
lésre és készen- Művésziek, tarlósak, olcsók.

Szobafestést,
mázolást, frontmeszelést éshu- 
torfényezést legizlésesehhea és 
fegjuláiijosubban készít

Kolozsvári István,
Rákóezy-utca 27. szám alatt.

a

fiyőződjön meg II
Brilliánsért I Aranyért I 
a legmagasabb árt fizetem

GRITSCH ittiiriwHtiii,
Verböcxy-e. I. (Iparkamara.)

DOLLAR
ARANY,- EZÜST

pénzek beváltása.

Kifizetések. 
Tőkeelhelyezés.

RANKAI bankiroda
Debrecen, Degenfeld-lér 6
(Kenyérpiac) Telefon 209. sz.

mill

SZILAGYI JENŐ
bankbizományi és árubizományi irodája 
Debreczen, Csapő-utcza 19. sz.

TELEFON szám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetitek
Nagyobb Är'.? .''á : vi(ll'k™, mint Budapesten,
részben á pt„'’ „b “'•Mhelyisegek átadók Uvbrcczviibeit, 

Ul d Ptat-ulcabiin, részben mellékutcában lévők.
Házak, szőlők és földbirtokok adásvétele.

Bérpaloták és magánházak eladók Dcbn ezenben, ugv- 
sz' iilcn kisebb-nagyobb földbirtokok, tanya és tanya 
linkül eladok, tárgyalások irodám utján.

Haszonbérleti keresletek.
Keresek feleim részére kisebb és nagyobb földbirtokukat 
haszonbérletre a tiszántúli megyékben, valamint szolid- 
Kel cs földbirtokokat megvételre.

Nagyiéta és ujlétai lakosok figyelmébe.
Ujlétán 2 szoba, konyha, kamara, serlésól és istállóból 
«iS '^.‘ÍOOn-ö1 termelte! és liz magya hold fekete 
homokföld igen olcsón azonnalra eladó.

Vidéki kádármesterek figyelmébe.
ríkh,r<'.'T.'"i k legrégibb és Ieljcsen modernül, dúsan 
nv!mi I kddi,rlllührlye, mely igen nagy forgalmai bo 

1 hozza megfelelő lakással együtt, valamint 
^ I <-j: I ra I n bériéi, -./érző,léssel, elköltözés folvlán 

I—— — 68 nagyon előnyös feltételek mellett eladó...... ...............................................................
Df krfliri. várat Á. — VI ,.A.i_it ■

Piac-utca 4^. szám. 
Te lefon saül m 14-90.

teréhlrdetéaek dija hétkemiodlie» II (itlg I» korona, minden további 
(id 1 kor. SO fillér. “
tid a kor. y»«lag«kk NtOblI a aiatak

Vaeirnaa II (adta ÉO korona, minden további ---------  r . jé(létazereien leaiaek feleiimltva.
bird ölési díj peetebélyenekben Is bokflldhoté.

Hlríeldiikel mindéikor déli 11 áráig kérjük feladni. Telefonsáéin i 4.

»íJbnrJ

Könyv-újdonságok
swvwwvvwir/wtfwgyvvvmvom» Kenj ér-ügj nők

óvadékkal felvételik, 
havi keresete 4—5 ezer 
korona. Koronagyár, 
Bethlcn-ulca 23. 2075

Raktárosáé
ügyes, jószámoló fel­
vétel1 k. Korona-gyár, 
Bethlen 23. 2076

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oo

hásvevők,
vagy akik oeooooooeooo

v.i
nak k«

.edményt oaak úgy 
ak el, ha megflgye/ll___

„EGYETÉRTÉS“
a—«—■ néni mtmmmmmmmmmtammmmmmmmm
hirdetési rovatát, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

MXBXXXXXdSZT-.' R AáaaaAAáaaaa aaTí

ö

Levelezd

Igazán szerelném 
megismerni. Az alkal­
mat önnek keil kike­
resnie. Én semmi oko­
sai nem tudok kitalálni 

2068

Ajlinlat
Araujért

ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi­
zetek, Kréméi, Si­
mon ff y-u. 1; 1504

Pállokafőző üstök,
mosó és cserüstök ké­
szén legolcsóbban Mán 
doki rézművesnél.Arany 
János utca 13 Ó<ská 
vörösrezei napi áron 
▼MZ. 11 gr.

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat, z:W 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stt 
ner Mihály, Hatvan-n. 
2. sz, I. emelet. I960

Veszek
fehérneműéivel, selyme­
ket, paplanokai, garni­
túrákul, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 1958

Eladás
Unióról,

hálószobák, ebédlők,— 
leányszobák, minden­
féle bútorok, olcsóbb 
és jobb, mint bárhol. 
Szolid kiszolgálás, clő- 
jiyös csomagolás. Lef- 
kovits bútoráruház, SI- 
monffy-utca 0. szám, a 
tejpiaccal szemben. — 

I Cégre és címre ügyelni.
1 19 1

Kézi kot ?
egy dívány é- •gy ün-
melegitős fürd ád cl-
adó. Czcgléd u 1. 1223

E<|J
szekér eladó. Dugovils
l itusz-u. 10. 1047

vasat, rezet és min
dennemü fémet leg­
magasabb árért ve 
izek. Kovácsoknak
használhatót becse 
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
E.ötvös-utca 110.

Veszek

Patkányok
tömegirtá'ára tenger- 
hagyma és Radikal 
kapható Jósa és Jóna 
drogueriájáhan.

jó karban levő hasz­
nált bútorokat, dívá­
nyokat, mail rácokat,— 
lószőrt, afrikot és cl- 
-ufók. Javításokat pon- 

o/ir.", , tusán készítek. — Szé­
chenyi utca 8. Szentpé- 
leri Sándor.

Hálók, ebédlők 
kon yli ni lerendezések, — 

j keményfa és minden­
féle bútorokban nagy 

j választék, a legolcsób- 
i haII beszerezhető klzá- 
j rolni) Hausner Simont fi­

ll tea 2/c. bérházi butor- 
I üzletében. 1811

Ház,
uj, masszív, dupla tégla 

i épület, forgalmas fii 
szciüzleltcl, ifaluié és-,

I I ralik engedéllyel. Be 
költözhető. Kisliegyesi- 

I ul, Yulkán-1 églagyárral 
szemben. Ugyani t egy 

I szalon garnitúra és más 
, I utorok eladók. 2060

Kétazárnyaa
nagy ajtó jutá-s es

Ismét kapható
Dr. HegedUsné
gyermek-divatházában, 
Simonffy-utca 2. szám.

Iládoi|os-se;|éile k
I felvétetnek Gebauer 
I érekoporsógyár, — I lo­
mok kér , I Iid-li. III.

2058

bélés „.......
yosan eladó. Iparbank 

1829 I Szentanna-v. 2069
, Nap jszahósu

ónémet füstölt tölgy 
ebédlő, különleg. 
deli, börbctéttcl 
Arany János 20.

(íj orslrásl
tani! biztos sikerrel 
gyakoriul I szakember. 
Cím a ki ulóban. 2052

Rózsaim rgonyn
nagyobb és kisebb lé 
leiben kap aló. Wcisz, 
Varga kert. Telefonszám 
10—56. 2061

Kereslet
Keresek

a Piac utcából nyi> 
bármelyik utcában liá- 
zni megvételre. Ajánla­
tuk a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár mcgjelőle- 
sev.l. 875

Perfekt
gyors-gépíróitól keres 
azonnali belépés e nagy 
javadalmazással a Ma 
gyár Földbirtokosok és 
Földbérlők Ke rés ke 
őelini Részvény! álMi 
suga, Szeiitaniin-utca 
II. Ipa rhnnk helyise 
gében. 2070

Aranyat,
Brll iánsaf,
Ezüstöt,
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffntan ékszerész
Piac-u. 67. Frohneríptilet

— — — K'iJen. 207(| I,,, I r.
Bel,re,lth v4ra‘ “ 1 r.l c«W.k.r, kő.„„.md. vAllal.U.

Iluloroz.oli
szoba kerestetik. Hal­
van utca 13. vendéglő.

2066
tiéfilnkalos

műhelynek alkalmas 
helységet keresek. Rak- 
tari, istállót saját költ­
ség men átalakítok. — 
Schaf fner, mészhomok 
téglagyár. Telefon 1009 

206 I
I rmik

felvétetik. Nyugdíj ké ­
pes előnyben. — Cim a 
kiadóban. 2063

Brilliant
fülbevaló elveszett vas­
árnap a Bikától Szent 
Auna-ulra 29-igszámig 
becsüli le mi gt.nl iló a
kei eszi épület ben jutat 
mai kap. 21)62

mo- 
eladó. 

2067
Eladó

hálószoba berendezés 
dívány ben cser, aszta­
lok, ágyak. Széchenyi- 
ntea 8, 2071

Eladó
karban le .ő >- 

I kocsi. Értekezni 
Screghy Mános 

kuth. lelkésznél, 
2071

jój eg>
sár: 
lein
gór,
Nyirábrány

Eladó
Bőrfedeles Idntó, első 
rendű Reuter gyári 
mány. Megtekinthető 
Széchenyi utca 8.Szent 
Péteri Sándornál. 2071

Szöllíl
hazz.nl. bűznél kul cl 
adó. Palaky, Csapó u. 
19. sz . udvari kereszt 
épület. 2066

Ócska
a bla kok eladók IJava 
lios-u 48, jobbra 2-ik 
ajtó. 2073

Az Egyetértés szer- 
keaztőségének és kiadó 
lilvalalának a telefon- 
máma 4.


